

A (felnőtt)KÉPZÉST ÉRINTŐ TÖRVÉNYI VÁLTOZÁSOK ÉS AZOK KÖVETKEZMÉNYEI

Két út maradt előttünk! Melyiket válasszuk?

Tegye próbára tudását! A helyes válaszokat, azok magyarázatait és a kiskapukat megismerheti szeptember 3-ai konferenciánkon.

JÓ, HA TUDJUK!

A munkáltató által a saját dolgozók részére szervezett valamennyi képzés belső képzésnek számít-e?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Egyéni felkészüléssel szerezhetünk-e OKJ szerinti szakképesítést?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kell-e engedély a belső képzés folytatásához?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Felnőttképzésben bármely OKJ szerinti képzésre alkalmazható-e az egyéni felkészítés?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A képzőintézmény kiszervezheti-e teljes felnőttképzési tevékenységét?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kiterjed-e a felnőttképzési törvény teljes hatálya a belső képzésekre?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Belső képzés keretében kell-e a munkáltató és a munkavállaló között FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉST kötni?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Belső képzés keretében szervezhetünk-e OKJ szerinti képzést?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A távoktatás formájában megvalósuló képzés esetén a konzultáció megtörténhet-e a személyes megbeszélésen túlmenően interneten és/vagy telefon?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A hirdetésekre és tájékoztatókra vonatkozó „ utalási tilalom ” vonatkozik-e a folyamatban lévő képzésekre?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Köteles-e a felnőttképző intézmény minden évben a megelőző évi árbevétel összegét az NSZFH részére bejelenteni?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A felnőtt két képzőintézményben vett részt egy OKJ szerinti szakképesítés megszerzésére irányuló képzésben. Megszervezheti-e számára a második képzőintézmény az összevont modulzáró vizsgát?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kiterjed-e a felnőttképzési törvény teljes hatálya az általános nyelvi képzésre?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A felnőttképző intézmény a nyilvántartásban szereplő adataiban bekövetkezett változásokat harminc napon belül köteles bejelenteni az NSZFH-nak?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A belső képzés kizárólagos forrása csak a szakképzési hozzájárulás lehet?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Tartalmaznia kell-e képzési programnak a képzés célját és célcsoportját?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kell-e az intézménynek – OKJ szerinti szakképesítés megszerzésére irányuló képzés esetén – a modulzáró vizsgával összefüggésben a hatóság részére adatokat szolgáltatni?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM

Bontható-e modul további tananyagegységekre?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Felnőttképző intézmény szóban utalhat-e OKJ szerinti szakképesítés megszerzésének lehetőségére vagy olyan OKJ szerinti szakképesítés megszerzésének lehetőségére, amelyre az intézménynek nincs engedélye?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A vagyoni biztosíték mértéke az üzleti év időszakára vonatkozóan a felnőttképzést folytató intézmény üzleti évét megelőző évnek a felnőttképzésből származó, a számvitelről szóló törvény szerint elszámolt, tényleges értékesítési nettó árbevétele kettő százalékára, de legalább ötszázezer forint?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kell-e a képzési programnak mindig tartalmaznia gyakorlati képzést ?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Szervezhet-e modulzáró vizsgát olyan képzőintézmény, akinek nincs engedélye szakmai vizsga szervezésére?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Van-e az intézménynek a hatóság felé adatszolgáltatási kötelezettsége , ha változik a modulzáró vizsgán résztvevők száma?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kizárólag „D” képzést folytató intézménynek benne kell-e lennie a létesítő okiratában, működési engedélyében vagy az egyéni vállalkozói nyilvántartásban a tevékenységei között az oktatásnak vagy képzésnek?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Szervezhet-e modulvizsgát az illetékes miniszter által komplex szakmai vizsga szervezésére jogszabályban kijelölt intézmény?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Távoktatásban alkalmazhatunk-e vegyes képzési módszereket (kontaktórás képzés [személyes jelenléte igénylő tanóra], önálló tanulás, konzultáció)?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Kell-e szakértővel előminősíteni az átdolgozott képzési programot?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Felnőttképző intézmény szóban utalhat-e OKJ szerinti szakképesítés megszerzésének lehetőségére vagy olyan OKJ szerinti szakképesítés megszerzésének lehetőségére, amelyre az intézménynek nincs engedélye?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Megjelent-e az előzetes tudásmérés lefolytatásának és beszámításának szabályait tartalmazó miniszteri rendelet?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
A felnőttképzési jogszabályok meghatározzák-e az egyéni felkészítésre vonatkozó követelményeket?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM
Súlyosabb jogszabálysértő tevékenységnek minősül-e, ha az intézmény nem teljesíti a modulzáró vizsga napjáról, kezdő időpontjáról és helyszínéről szóló adatszolgáltatási kötelezettségét?	<input type="checkbox"/> IGEN <input type="checkbox"/> NEM